
                       

 

 

 

 

 

 

 

 
2022. november második felében a pandémia miatt 2 évnyi várakozás után álmaim vágya 

teljesült: eljutottam Máltára, a fővárosba, Vallettába. 

Újra diákként élhettem napjaimat az Easy School of Languages két hetes angol 

nyelvtanfolyamán az Erasmus+ KA1 projektének keretén belül. 

Az iskolai csoportom igazi nemzetiségi, kulturális montázs volt, megismerkedhettem brazil, 

koreai, japán, kínai, líbiai, francia, ukrán emberekkel. 

A csoporttársakban igazi barátságos, kedves, segítőkész személyeket ismerhettem meg. 

Az ukrán származású angol tanárunk délelőtt 9-13h ig rendkívül dinamikus, játékos, humoros, 

változatos órákat tartott, amely által nagyon sokat fejlődött a szókincsem, kifejezőkészségem, 

nyelvtani tudásom. 

Ezek felhasználásával a mindennapokban / közlekedés, étterem, szálloda stb / az angol nyelvi 

kommunikációs készségem is erősödött. 

Délután a csoportos foglalkozás után egyéni kommunikációt fejlesztő órákon vettem részt. 

 

 

 

 
 

 
Szabadidőmben Valletta városát és Máltát fedeztem fel. 

Így jutottam el olyan nevezetességekhez, ahol az átélt élményeimet, a látványt, az ismereteket 

kamatoztatni tudom a tanított tantárgyamban: vizuális –és környezet kultúra. 

Megtekintettem a fővárosban a Szépművészeti Múzeum kincseit, a Szent Pál Katedrálist, a 

világon egyedül álló szépségű barokk Szent János Katedrálist, ahol életre szóló művészeti 

élményben volt részem, eredeti Caravaggio festményeket csodálhattam meg. Bepillantást 

nyerhettem a Casa Rocca Piccola-ban a máltai nemesség mindennapi életébe. 

Hétvégén a természet fantasztikus vizuális hatásai bűvöltek el: Blue Lagoone kéksége, 

Marsaxlokk halászfalu hajóinak festői színei. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
Hotelszállást választottam, ahol az autentikus máltai ház történelmi örökségét élhettem át. 

A szálloda egy máltai családé volt, akik mindenben segítettek és sokat tudtam velük angolul 

beszélgetni. 

Vallettában-általánosságban elbűvölt az emberek kedvessége, segítőkészsége, tisztelete, 

udvariassága, hogy bárhol, bárkitől tudtam angol nyelven információt kérni. 

Nagyon megfogott a tömegközlekedés rendezettsége, elérhető ára, hogy busszal bárhova el 

tudunk jutni Máltán. 

 

Örökre szívembe zárom Máltát. 

Életem egyik legnagyobb élményét köszönhetem az Erasmusnak. 

Átélhettem a szabadság érzetét, hogy a mindennapok megszokottsága helyett most én ültem a 

tanuló padban. 

Elővehettem a gimnáziumban tanult angol nyelvi tudásomat, azt folyamatosan használhattam 

és bővíthettem. 

Erősítette személyiségemet, hogy idegen nyelvi környezetben is megállom a helyemet, és meg 

tudok oldani helyzeteteket. 

 

Mindez önbizalmat ad arra, hogy egy következő lehetőséggel élve újra tanulhassak és más 

országok kultúráját is felfedezhessem Erasmus pályázat keretében. 

Köszönöm a lehetőséget. 

 

Budapest, 2022. november 28. 

 

https://www.easysl.com/ 
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